

**Анотація проекту:**  
**«ВІРТУАЛЬНИЙ КОНСУЛЬТАТИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ  
«МАЙБУТНЄ ПОТРЕБУЄ ДОСВІДУ»»**

Вище художнє професійно-технічне училище №5 міста Вінниці

**Керівник проекту:**

**В. о. директора – Ніколін Дмитро Іванович. Відповідальні виконавці: Пилявець М. С. – заступник директора з НМР; Дремлюга С. О., Пеньковий А. М., Лановий О. В., Романенко В. В. – викладачі професійно-теоретичної підготовки.**

Наявність Віртуального консультативно-ресурсного Центру професійної освіти «Майбутнє потребує досвіду» з розвитку співробітництва у будівельній галузі – це певний крок у структурних змінах діяльності як закладу освіти так і будівельних організацій, благодійних фондів, що дає нові можливості в опануванні певними професіями, розширює та робить більш ефективним співпрацю з батьками, дозволяє ЗП(ПТ)О бути більш фінансово автономним. **Актуальність проекту** полягає ще й в тому, що внаслідок створення єдиного Віртуального консультативно-ресурсного Центру професійної освіти «Майбутнє потребує досвіду» на базі Вищого художнього професійно-технічного училища №5 міста Вінниці, з'являться можливості для зосередження основної традиційної та сучасної інформації про інновації в будівельній галузі різних напрямів. **Метою** проекту є створення умов для накопичення, поширення, застосування інновацій у виробничій сфері.

**Інформація про очікувані результати.** Внаслідок вдалої реалізації проекту ВХПТУ №5 м. Вінниці має стати своєрідним осередком розвитку ресурсно-інформаційного потенціалу будівельного профілю, тобто матиме своєрідну базу даних (файлообмінник та архіватор) стосовно підприємств будівельного профілю у Вінницькій області та Україні; щодо існуючих Фондів, благодійних організацій, установ, які є та можуть бути стратегічними партнерами; також ВХПТУ №5 м. Вінниці стане своєрідним інформативним центром щодо наявних проектів, грантів, які стосуються розвитку будівельної галузі та налагодження співпраці з Міністерством соціальної політики щодо розробки сучасних Держстандартів з професій будівельного профілю, тощо.

**Прогноз щодо подальшої реалізації проекту.** Враховуючи, що ВХПТУ №5 м. Вінниці має довготривалу співпрацю з Фондом імені Ебергарда Шьока, а його основний стратегічний напрям - модернізація професійної освіти у будівельній сфері в Центральній та Східній Європі, то в подальшому завдяки функціонуванню Віртуального консультативно-ресурсного Центру професійної освіти «Майбутнє потребує досвіду» передбачається розширення співпраці з Фондом імені Ебергарда Шьока та з його супутніми організаціями (Фонд підтримки будівельної галузі (м. Київ), тощо). Також буде створено базу з переліком та змістом сучасних, традиційних та історичних матеріалів, технологій виконання різних видів будівельних робіт країн Європи, наявними фахівцями, що здатні виконувати ці види робіт на замовлення.

**Очікуваний економічний та соціальний ефект.** Внаслідок використання німецьких технологій у ВХПТУ №5 м. Вінниці виготовляють дерев'яні віконні блоки з ущільнювачами та з відмінними технологічними характеристиками (наявні двохкамерні склопакети забезпечуватимуть максимальну тепло- та звукоізоляцію); при малярних та реставраційних робіт використовуються сучасні інструменти фірми Storch (ручні та електрифіковані інструменти: шліфувальні машини, ектродрилі, перфоратори, що оснащені пилевідведенням за допомогою будівельних пиломосків фірм Bosch та Metabo) та матеріали фірм Caparol, Knauf; внаслідок використання сучасних поліпропіленових або металопластикових труб здійснюється монтаж та демонтаж водопроводу й каналізації, проводиться робота щодо встановлення сучасної теплої підлоги, що теж сприяє економічному використанню водних ресурсів та теплозбереженню на основі діяльності вже створеного Навчально-практичного центру з підготовки кваліфікованих робітників за професією «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування»; виконання сучасних зварювальних робіт (аргонодугове зварювання, напівавтоматичне в середовищі захисних газів, плазмове, загалом виконання зварювання деталей та конструкцій в різних положеннях).